

# АРДОН ВЕРЕН КАВКАЗСКИМ ТРАДИЦИЯМ

# РУЖЕ @ВЕСТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

Ардоны муниципалон району газет.  
Газета Ардонского муниципального района.

2011 АЗЫ 18 АВГУСТ,  
МАЙРАМЫ МАЙ  
ЦЫПÆРÆМ

18 АВГУСТА 2011 ГОДА,  
ЧЕТВЕРГ

№ 91  
(10548)



## ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ, ПРОВЕРЕННЫЕ ВРЕМЕНЕМ



Не так давно в России широко стал отмечаться День семьи, любви и верности. В основе его лежит пример счастливого супружества святых Петра и Февроньи, являющихся покровителями брака. У них молодожены просят сил, терпения и мудрости для создания крепких, дружных и счастливых семей.

В честь этого дня тем, кто более трех десятков лет живет в атмосфере мира, добра и теплоты, принято вручать медаль "За любовь и верность". Семей, достойных ее, в районе немало. Среди тех, кто многие годы сохраняет единство помыслов и дел — супруги Карасаевы из Ардона, а также Гюевы и Бокоевы, живущие в Кадгароне. Крепость семейных уз, основанных на взаимной любви и верности, и воспитание детей достойными людьми — вот, что объединяет эти семьи и является лучшим поводом для признания в обществе.

Глава района Олег Дзугаев, вручая медаль супругам Карасаевым, Гюевым и Бокоевым, пожелал им семейного благополучия, мира и долголетия. — Побольше бы нам таких семей — дружных, образцовых, — добавил он.



Счастливым союзу Карасаевых Владимира Владимировича и Евдокии Степановны — 43 года. И такой же за плечами каждого из них опыт работы. У главы семьи — в сфере образования, а у супруги — в области здравоохранения. Их гордостью являются дочери Людмила, Лариса и внуки.

В семье Гюевых пятеро детей. Супруги Константин Александрович и Зара Османовна, являющиеся педагогами, бок о бок идут по жизни вот уже 34 года. Константин Александрович —

учитель математики Кадгаронской школы, является отличником народного просвещения.

Тамерлан и Эльза Бокоевы воспитали троих детей. Их совместная жизнь длится 35 лет.

Взаимопонимание, трепетное отношение друг к другу, поддержка в любой ситуации — секреты счастья Карасаевых, Гюевых и Бокоевых схожи. А в основе каждой из этих семей лежат истинные ценности — любовь и верность.

Фатима ЧЕХОЕВА.

## День физкультурника

### ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ ВАЖНА И В СПОРТЕ

День физкультурника в Ардоне обычно отмечается на городском стадионе и запоминается всем как большой спортивный праздник. Но в этот раз было решено перенести праздник на сентябрь, чтобы в нем смогли участвовать как можно больше любителей физической культуры и спорта. Добиться этого в августе, когда многие в отпусках и отдыхают за пределами города, непросто. Поэтому в преддверии Дня физкультурника на стадионе прошло чествование ветеранов спорта.

Глава АМС Ардона Дзантимир Зангиев и заведующий отделом физкультуры и спорта АМС района Валерий Кадзов тепло поздравили тех, кто в юности успешно выступал на футбольном поле и борцовском ковре, на волейбольной и теннисной площадках, защищая спортивную честь родного города, кто, сам уже будучи взрослым, проводил большую работу по физическому развитию детей и молодежи. Кто из старшего поколения ардонцев не помнит успехи команд, в которых выступали Алихан Пагиев, Семен Мирзаханян, Руслан Леков, Алик Марзоев, Цара Хаматов, Владимир Карасаев, Ханджери Загалаев. Ардонцы по праву гордились своими спортсменами, до отката заполняя трибуны стадиона и спортивные залы в дни, когда здесь проходили спортивные состязания.

Амурхан Слонов, Олег Ваниев, Руслан Дарчиев связали свою



судьбу с профессиональным спортом, много лет преподавая детям физкультуру в общеобразовательных и спортивных школах. Они и сегодня занимаются любимым делом, прививая детям любовь к физическим занятиям, к здоровому образу жизни.

Мэр Ардона вручил ветеранам спорта денежные премии и пожелал крепкого здоровья и дальнейших успехов в воспитании молодежи, развитии массовых видов спорта в районе. А что у представителей спорта старшего поколения есть достойные преемники, показал студент Ардонского аграрно-технологического техникума Казбек Дигоев. Воспитанник спортсмена-гиревика с мировой известностью, тренера Ирлана Царакова, 18-летний парень уже не раз становился победителем республиканских первенств и зональных турниров, а на днях он вернулся из Анапы, где проходил Всероссийский слет учащихся начального и среднего

профессионального образования. Казбек участвовал в спортивной программе слета и произвел неизгладимое впечатление на зрителей своим выступлением в силовом жонглировании. 24-килограммовая гиря в руках юного силача то легко взлетала в воздух, то падала на грудь, плечи спортсмена и снова взлетала... Здесь нужны поистине большая сила, выносливость, ловкость, быстрота и координация движений, которые и продемонстрировал Казбек Дигоев. Все элементы были выполнены четко и гармонично, и атлет из Осетии стал обладателем звания победителя в силовом жонглировании.

Казбек и здесь, на праздничном мероприятии, охотно продемонстрировал ветеранам свое мастерство и получил пожелание добиться больших успехов в этом спорте сильных и мужественных.

— Для меня пример спортивной воли и целеустремленности — мой тренер, — сказал Казбек. — Далеко не каждому удается вернуться с международных соревнований с пятью золотыми медалями, как это удалось Ирлану, и далеко не всякого называют известнейшие спортсмены-гиревики самым сильным человеком на Земле. Вот к такому успеху я и буду стремиться.

Татьяна Байбародова.

## Молодежная политика

### ПРОЕКТЫ МАДИНЫ КАЛОЕВОЙ НА ФОРУМАХ

На протяжении двух с половиной недель в Пятигорске работал Северо-Кавказский молодежный форум "Машук-2011". Ни дожди, две смены исправно поливавшие палатки, ни солнце, жарившее жителей лагеря, не смогли помешать ребятам. Семнадцать дней и ночей пролетели быстро. Но даже за столь короткий срок участники лагеря создали более девяти сотен проектов, посетили бесконечную вереницу VIP-лекций и мастер-классов, завязали прочные дружеские отношения.

— В молодежном форуме "Машук — 2011" на склоне горы Машук в Пятигорске, — рассказывает студентка СКГМИ, участница форума **Мадина Калоева**, — приняли участие свыше двух тысяч представителей талантливой молодежи из регионов Северного Кавказа и ближнего зарубежья. В составе делегации Северной Осетии в первом потоке было 150 человек. Представители нашей делегации, которую сформировало Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта, представили проекты по развитию волонтерского движения, студенческих организаций, сервиса и туризма. Эти три направления были обозначены в программе первого потока.

Мадина Калоева представила на форуме проект под названием "Я — инженер". Цель данной работы заключалась в том, чтобы обратить особое внимание на инженерно-технические специальности, которые так востребованы на се-



годняшний день. Но, к сожалению, не престижны среди молодежи.

— Согласно проекту, — продолжает свой рассказ Мадина, — было бы очень хорошо создать волонтерский отряд, состоящий из студентов и преподавателей инженерно-технических факультетов, которые занимались бы пропагандой технических специальностей среди старшеклассников и абитуриентов. Я очень надеюсь, что экспертная комиссия одобрит данный проект.

По словам Мадины, кроме насыщенной образовательной программы: семинаров, творческих встреч и круглых столов, участники форума принимали активное участие во всевозможных развлекательных мероприятиях.

Эльза ЛАЗАРОВА.

(Окончание на 2-й стр.)

## АКТУАЛЬНО

### ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!!!

На территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД РФ по Ардонскому району, за 7 месяцев 2011 года произошло 8 дорожно-транспортных происшествий, в одном из которых пострадал ребенок.

Дети — это самое дорогое, родное, близкое. Мы делаем очень многое для того, чтобы ничто не омрачило их детство, чтобы они росли здоровыми, умными, любознательными. Но на пути счастливого детства каждому ребенку встречаются различные препятствия. Одно из них — детский дорожно-транспортный травматизм.

**С 15 августа по 11 сентября** проводится Всероссийское профилактическое мероприятие "Внимание — ДЕТИ!!!".

Главная цель данной операции — предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних участников дорожного движения.

Долг всех взрослых сделать все возможное, чтобы никакое горе не постигло маленьких

участников дорожного движения. Умение правильно ориентироваться в дорожной обстановке нужно воспитывать у детей с самого раннего возраста.

Дети — народ нетерпеливый. Им хочется быстрее сесть в автобус, выйти из машины, попасть в зрелищное место, перебежать проезжую часть дороги.

**Уважаемый водитель!** Будь внимательнее и аккуратнее на дороге, особенно в тех местах, где расположены детские учреждения, и в зонах отдыха!

**Родители, мы обращаемся к вам!** Именно от вас зависит безопасность детей. Вам нужно быть внимательнее и осмотрительнее. Это ваша задача — своим примером научить ребенка всему в жизни, в том числе и Правилам дорожного движения. Именно вы, взрослые, ответственны за их жизнь.

**Мария ЗУБОК,**  
инспектор по пропаганде  
ОГИБДД ОМВД РФ по  
Ардонскому району.